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Predstava mavričnikov  
 
Uporabite zgodbo mavričnikov ter iz nje ustvarite in uprizorite predstavo v vašem 
razredu ali na vaši šoli. Predstavo lahko uprizorite za ostale učence, starše ali celo za 
lokalno skupnost.  
 
Potek dela: 
 
Predstavo Mavričniki lahko izpeljete na več načinov. Najprej se odločite, kdo bo v 
predstavi sodeloval (samo nekaj učencev, en razred ali učenci iz različnih razredov). 
Tudi, če bo nastopalo le nekaj učencev, lahko ostali sodelujejo pri pisanju scenarija, 
oblikovanju ter postavljanju scene, izdelovanju kostumov, petju in upravljanju z 
lučmi, zvokom ter glasbo.   
 
Glede na to, kako bo predstava realizirana, je lahko projekt manjšega obsega ali pa 
je zelo obsežen. Upoštevajte, da si je za pisanje scenarija potrebno vzeti dovolj časa, 
preden učenci začnejo vaditi. Odločite se, kdaj bo predstava na sporedu in oblikujte 
terminski načrt projekta. 
 
Scenarij 
Učenci lahko scenarij napišejo sami. Vi, kot učitelj/ica pa lahko pomagate z idejami 
za dialoge v scenariju. Ali pa jim lahko pomagate pri ustvarjanju rdeče niti zgodbe in 
jim prepustite sestavljanje dialogov.   
 
Tema in sporočilo zgodbe naj se nanašata na zgodbo o mavričnikih, uporabo 
energije, varčevanje z energijo ter varovanje okolja. Pri izbiri kraja dogajanja zgodbe 
pa ste svobodni, ta je lahko v resničnem svetu ali pa v namišljenem svetu, kot je to 
planet Jonija.  
 
Predstava naj traja okoli 30 minut. Če pa predstava vsebuje tudi glasbo in petje, 
lahko traja malce dlje. Včasih mlado občinstvo težko sledi predstavi, ki temelji na 
dialogih. Zagotovite, da bodo gledalci igralce slišali razločno.   
 
Pesem mavričnikov 
V predstavi lahko uporabite pesem mavričnikov. Glasbo (note) lahko najdete na 
spletni strani.  
 
Vaje 
Režiser (ali pomočnik režiserja) predstave naj bo učitelj/ica, da zagotovi tekoč in 
učinkovit potek vaj. Za vaje si zagotovite dovolj časa.     
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Postavitev odra in kostumi  
Podobe mavričnikov ter ostalih likov iz zgodbe, ki so dostopne na spletni strani, lahko 
uporabite za sceno. Za otroke je prav tako zabavno, če lahko sami okrasijo oder. Ena 
skupina učencev lahko oblikuje kostume za igralce. Za navdih pri oblikovanju 
kostumov in scene, uporabite ilustracije in opise iz zgodbe o mavričnikih.  
 
Povabite gledalce 
Ne pozabite poslati vabil ter dovolj zgodaj začeti z oglaševanjem predstave. Povabite 
učence iz ostalih razredov ali pa celo iz ostalih šol. Predstava je lahko namenjena 
tudi staršem ali pa jo vključite v dogodek ob zaključku zimskega semestra ali 
šolskega leta. Učenci lahko sami izdelajo oglase.  


